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令和３年11月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和３年11月18日（木） 午前10時 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   佐藤 康広 

委 員   加藤 直子 

委 員   西濟 睦美 

 

４ 欠席委員    委 員   森田 寿美子 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   佐久間 伸一 

生涯学習課長   佐藤 一孝 

管理指導主事   松原 利弘 

指 導 主 事   山沢 正仁 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  須貝 彰 

学校教育課主任  川崎 大介 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回・前々回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事  

議第24号 議会の議決を経るべき議案についての意見の申出について 

      〇令和３年度胎内市一般会計補正予算（第13号） 

〇令和３年度胎内市一般会計補正予算（第14号） 
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日程第６ 報告・その他 

報告第33号 学区外就学・区域外就学の許可等について 

報告第34号 就学援助児童・生徒の認定等について 

報告第35号 共催・後援事業について 

○佐渡金銀山を世界遺産に！子どもサミット2021 

       その他  社会福祉法人胎内市社会福祉協議会理事候補者の推薦について 

       

８ 審議の経過及び結果 

 

       

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただいまから、胎内市教育委員会11月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

本日の会議録署名委員については、加藤委員を指名させて頂きます。 

 

 

日程第３ 前回・前々回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、前回と前々回の会議録の承認からお諮りします。事務局、説明をお願

いします。 

 

○ 事務局 

（令和３年10月25日定例教育委員会会議録について説明） 

（令和３年10月28日臨時教育委員会会議録について説明） 

 

○ 教育長 

ただいまの説明に何かご質問等ありますでしょうか。 

ないようですので承認します。 

会議終了後、前回の会議録は佐藤委員、前々回の会議録は西濟委員にそれぞれ署
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名をお願いします。 

 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

次に「教育長の報告」に入ります。資料の日程第４をご覧いただきたいと思いま

す。私又は教育委員の皆様が出席した会議などです。 

何かご質問等ありますでしょうか。 

ないようですので、教育長の報告は以上で終わります。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

次に議事に入ります。「議第 24 号 議会の議決を経るべき議案についての意見

の申出について」審議します。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

○ 教育長 

以上で「議第24号」の審議は承認することで終了いたします。 

次に報告に入ります。はじめに「報告第 33号 学区外就学・区域外就学の許可

等について」説明お願いします。 

 

＜議事録非公開２＞ 

 

○ 教育長 

次に、「報告第34号 就学援助児童・生徒の認定等について」お願いします。    

 

＜議事録非公開３＞ 

 

○ 教育長 

次に「報告第35号 共催・後援事業について」お願いします。 

 

○ 学校教育課長 

      28ページからご覧頂きたいと思います。29ページが後援申請書です。「佐渡を世
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界遺産にする新潟の会」から後援の申請がありまして承認をいたしたので報告し

ます。事業名は「佐渡金銀山を世界遺産に！子どもサミット2021」です。日時は12

月５日午後１時から、会場は新潟日報メディアシップほか県内５カ所でウェブ会

議で行われるということであります。30ページをご覧ください。30ページの下のと

ころの体験発表する小学校が掲載されています。そこに胎内市立黒川小学校から

参加があるということで、体験発表する小学校がある市町村が後援を行うという

ものでありました。これについて後援承認いたしましたのでご報告させていただ

きます。以上です。 

 

○ 教育長 

ご質問等ありますでしょうか。 

ないようですので、その他、32ページからになりますが、「社会福祉法人胎内市

社会福祉協議会理事候補者の推薦」についてであります。 

 

＜議事録非公開４＞ 

 

○ 教育長 

その他、事務局から何かありましたらお願いします。 

 

○ 事務局 

来週の月曜日に今年度第２回目の教育委員の学校訪問があります。乙小中、胎内

小、中条中の４校、集合時間は８時20分です。前回渡した資料も忘れずにお願いし

ます。以上です。 

 

○ 教育長 

皆さんよろしいでしょうか。よろしくお願いします。 

 

次回定例会の日程について 

 

○ 教育長 

それでは最後に次回 12月定例会の日程についてお諮りいたします。定例会の前

に、市長を入れて不定期に行っている「胎内市総合教育会議」を開催したいと考え

ています。事務局案としては 12月 22日（水）の午後１時 15分から「総合教育会

議」。終了後、午後２時 30分から定例会を開催したいと思いますが、皆さんご都合

はいかがでしょうか。 

 

○ 西濟委員 
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     １時 30分では駄目ですか。 

 

○ 学校教育課長 

     大丈夫だと思います。調整いたします。 

 

○ 教育長 

それでは 12月 22日（水）午後１時 30分から「総合教育会議」をこの会場で開

催します。その終了後、午後２時 30分頃になると思いますが定例会を行うという

ことでお願いしたいと思います。 

 

○ 学校教育課長 

総合教育会議で予定しているのが、８月の教育委員会でもあった「いじめ防止基

本方針」を改定いたしましたので、これについて１つと、もう 1つは部活動、今年

新たな取り組みとして中学生のスポーツ教室だったり、吹奏楽の合同部活動をや

っているのですが、それらの状況について報告をさせていただいて、情報交換させ

て頂きたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 

○ 教育長 

よろしいでしょうか。以上で 11月定例教育委員会終了させていただきます。 

 

 

午前10時30分 閉会 

 

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

会議録署名委員                 

 


